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ATA DA í6'SESSÃO ORDINÁR|A DO íO PERíODO, LEGISLATURA 2025 - 2028, DA

CÂMARA MUNICTPAL DE RTACHO DE SANTANA . RN.

Ao primeiro dia do mês de setembro do ano de dois míl e vinte cinco, às 19h00, no

Plenário Benedito Conrado Fontes, na Câmara Municipal, localizada na Rua Bernardino

Ferreira, s/n, Centro, neste Município de Riacho de Santana-RN, reuniram-se e Senhora

Vereadora e os Senhores Vereadores, cuja sessão foi coordenada pelo Excelentíssimo

Presidente, Vereador Tobias Vinicius, e auxiliado pelo Assessor Jurídico desta Casa,

lsaac Silva, onde estavam presentes os Vereadores, José Laécio de Sousa, José Clégio

Nunes, Francisco Ygo Gledson da Costa, Luís Cavalcante Pereira, Francisco Adriano da

Silva Costa, ElienÍlson Ferreira Fontes, Francisco das Chagas Fernandes Júnior e a

vereadora Alessandra do Prado e Silva. De acordo com o art. 54 do regimento interno

desta casa, o Senhor Presidente declarou aberto os trabalhos e em seguida convidou

Vereador e segundo secretário, Ygor Costa, para a leitura da citação bíblica e, logo

apos, convidou a todos para ouvirem, em posição de respeito, o Hino Nacional e, em

seguida, o Hino Municipal. Dando prosseguimento, o Prímeiro Secretário realizou a

chamada dos vereadores e a inscri@o dos edis presentes. Expediente: Leitura e

votação da Ata da Sessáo Ordinária realizada em 01 de setembro de 2025, a qual foi

lida pelo Vice-presidente e fora aprovada pelos Vereadores presentes. Pauta do dia:

Apresentação e Votação do Requerimento n" 04212025, de autoria do Vereador

Tobias Vinicius, o qual requer a aquisição de um vagâo basculante para atender às

demandas do Nosso Município. Apresentação e Votação do Requerimento no

04312025, de autoria do Vereador Júnior Fernandes, o qual requer a contrataçáo/lotação

de mais um profissional Fonoaudiólogo para atender às crescentes demandas do

município. Apresentação e Votação do Requerimento n" A4É,12O25, de autoria do

Vereador Júnior Fernandes, o qual requer a ínstalaçáo de um bebedouro no Estádio "Pai

Cajé", visando atender à populaçao que prestigia e acompanha os jogos e eventos

esportivos realizados naquele espaço público. Apresentação e Votação do

Requerimento no 04512025, de autoria do Vereador Laecio Bento, o qual requer a
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realização de estudo de viabilidade técnica visando à instalação de cobertura na Praça

de Alimentação localizada no centro do Nosso Município. Apresentação e Votação do

Requerimento no 04612025, de autoria do Vereador Laecio Bento, o qual requer que

seja avaliada a possibilidade de contratação de mais uma equipe de saúde bucal para

atender a população do Município de Riacho de SantanelRN. Apresentação e Votação

do Requerimento n' 04712025, de autoria do Vereador Adriano Costa, o qual requer

para que sejam realizadas melhorias na iluminaç.ão pública da zona rural do Município

de Riacho de Santana/RN.

Ordem do Dia Apos as apresentações e deliberações das matérias constantes na

pauta, iniciou-se as votaçÕes dos Requerimentos, os quais foram aprovados por

unanimidades. Com o fim da deliberação e votação das matérias, os Vereadores

inscritos flzeram o uso da palavra, conforme dispÕe o Regimento lnterno.

Encerramento: Não havendo mais matéria a tratar no momento, manda o Senhor

Presidente que eu, Assessora Parlamentar desta Ésa, Bárbara Soares, lavrasse a

presente ata fim de a qual vai assinada pelos Senhores Vereadores
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